



В Бузулукском районе оператор газовой автозаправочной станции подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя



Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

С учетом имеющихся данных у органов следствия есть основания полагать, что к совершению преступления причастен оператор АГЗС ООО «Ремонтно-строительное управление-Н».

По данным следствия, оператор газовой заправки, расположенной в городе Бузулуке по улице Московская, днем 24 июня 2015 года, находясь на своем рабочем месте, произвел заправку сжиженным углеводородным газом в объеме 15 литров бытовой газовой баллон, который не прошел технического осмотра и имел нарушение герметичности и получил от местного жителя 240 рублей, что является нарушением требований безопасности жизни и здоровья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

потребителей и представляет потенциальную опасность для жизни и здоровья человека, так как утечка газа из бытового газового баллона может привести к его взрыву с возгоранием, при наличии открытого источника огня, а также отравлению человека.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы оперативно-розыскной деятельности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/959343/folder/1048783>